



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Nelu TĂTARU, Ministru Ministerul Sănătății

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 25.05.2020

Obiectul întrebării: Cauzele (reale) ale unora dintre decesele înregistrate în România

Stimate domnule ministru,

Rezultatele bilanțului pandemiei de Coronavirus continuă să crească de la o zi la alta. Până la acest moment, pe teritoriul României au fost confirmate 17585 cazuri de persoane infectate cu noul coronavirus, în timp ce numărul deceselor din țară a ajuns la 1.159 persoane iar numărul persoanelor declarate vindecate și externate a ajuns la 10.581 persoane¹.

Doresc să semnalez prin această întrebare o situație care mi-a fost adusă la cunoștință de către cetățeni din diferite zone ale țării. Concret, mi s-a comunicat faptul că, au existat situații, în țară, în care decesul cetățenilor a survenit pe baza unor probleme medicale grave (de exemplu: cancer, boală de inimă) în timp ce, pe foaia de observație a persoanei decedate a fost precizat/scriș clar faptul că decesul persoanei a survenit ca urmare a infectării cu noul coronavirus.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, domnule ministru, vă rog respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări/clarificări de informații:

- 1. Vi s-au adus la cunoștință informații cu privire la cazuri de decese survenite urmare a unor boli mai vechi ale pacienților despre care s-a spus (inclusiv scris pe foaia de observație) că au decedat ca urmare a infectării cu noul coronavirus? Dacă da, de câte astfel de cazuri ați luat cunoștință și din ce județe (inclusiv orașe/comune) erau acestea? Ce măsuri ați luat pentru ca astfel de situații să nu mai aibă loc?*

¹Mai multe informații sunt disponibile online la adresa: <https://covid19.geo-spatial.org/>

2. *Conform informațiilor despre județul Suceava, apărute în ultima perioadă în spațiul public aflăm faptul că „Suceava a raportat un număr uriaș de infecții din pricina unei erori grave a Direcției de Sănătate Publice. La începutul epidemiei, DSP Suceava a raportat numărul de teste efectuate ca fiind număr de persoane pozitive”². Aceste informații au creat îngrijorare la nivel național. Despre câte astfel de erori este vorba? Care este numărul oamenilor infectați în județul Suceava? Ce măsuri au fost/vor fi luate în cazul persoanelor care au transmis aceste raportări greșite?*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa

Data
25.05.2020

Semnătura

² Mai multe informații sunt disponibile online la adresa:
<https://www.mediafax.ro/social/cum-a-reusit-suceava-sa-intre-in-carantina-dsp-ul-a-raportat-numarul-de-teste-ca-fiind-numar-de-persoane-pozitive-19138496>